

# “孩子进城到咱这儿来玩吧”

## 多家景区愿为留守儿童提供免费游览

本报青岛1月10日讯(记者 赵波) 10日是本报“百家团圆”公益活动启动的第五天,各地关爱外来工与留守儿童团聚的热情也进入高潮。其中有不少景区表达了欢迎留守儿童来游玩的意愿,希望孩子在城市真正能过得愉快。

在设定的四个团圆城市之一的青岛,爱心企业纷纷行动起来,青岛海底世界主动联系本报,表示要让孩子们和家长免费游览海底

世界,近距离感受鱼类、水母、藻类的神奇,感受青岛的魅力。青岛海底世界营销部主管闫政介绍,看到本报“百家团圆”公益活动后,他们就想贡献一分力量。海底世界的口号是“没到过海底世界,别说你到过青岛”,而实际上,有很多外来务工者,虽然在青岛待了很多年,但是却没到过海底世界,更别说他们的孩子了。因此海底世界想完成这些外来务工者的心愿,邀请他们免

费游览海底世界。

记者了解到,在公益活动方面,青岛海底世界一直很热心,去年7月份,海底世界邀请青岛30名新市民子女到海底世界,近距离感受鱼类、水母、藻类的神奇;11月份,青岛海底世界接待了十几名大山里的孩子;12月份,海底世界带领近百名爱心志愿者,走进即墨市新远大残疾人托养中心,为那里的残疾人朋友送去爱心物品。此次看到本报“百家

团圆”的活动,第一时间就想到邀请孩子们到海底世界游玩。

闫政称,这些外来务工者来青岛打工,长年在外,留守的孩子们长时间见不到家长,更别说一起到青岛各旅游景点参观了,本报活动给了这些家庭一个团聚的机会,也给了一些企业奉献爱心的机会,邀请他们游览海底世界,是希望孩子们在和家长团聚的时候,增添一些美好回忆。

头条相关

## 来淄博团圆的孩子到周村古商城玩吧

本报淄博1月10日讯(记者 王亚男 通讯员 张红霞) 在外来务工家庭团聚城市淄博,10日,周村古商城有关负责人表示,欢迎来淄博的留守儿童到周村古商城游玩。

10日,周村旅游局的张科长联系本报称,看到本报发起的活动,他们也想为孩子们做点什么。孩子们的父母虽在淄博工作,但孩子们对淄博却不是了解,周村古商城作为淄博的一个典型景区,来这里参观可以帮助孩子们了解淄博,感受到父母工作地点的文化大背景,周村古商城愿意免费让孩子们来游玩。据了解,周村古商城坐落于周村城区西部,为古老的商业中心所在地。有千佛寺、魁星阁、大染坊、今日无税碑、三益堂印刷展馆、票号展览馆、民俗展览馆、淄博艺术博物馆等多处景点,具有很高的旅游观光价值。

## 水泊梁山和宝相寺 济宁已有俩好去处

本报济宁1月10日讯(记者 岳茵茵 王海龙) 在四个团圆城市之一的济宁,10日同时有两家景区向即将团聚的外来务工家庭发出邀请。

梁山县风景区管委会负责人说,从报纸上看到齐鲁晚报发起的本次活动,感觉非常有意义,为给团圆的家庭提供一次全家游的机会,我们决定免费为他们提供服务,到时专门找两名导游给孩子们讲解“水泊梁山”的景点及当年好汉们的故事,让孩子们感受好汉们忠义、道义、信义、情义、侠义的精神。另外还专门安排了水浒情景剧,让孩子们了解《水浒》故事。据介绍,去年,梁山县举全县之力在景区打造了一片五百亩的水面,重现了800年前烟波浩渺、汉汉纵横的水泊梁山。

同时,此次活动也得到了汶上县委宣传部的大力支持,负责人表示,他们将联系汶上宝相寺景区,为15个家庭提供50人的免费参观游览机会。据悉,宝相寺始建于唐代,整个寺院建筑协调、错落有致、气势磅礴,为世所罕见,还有罕见的佛舍利。

报名参加活动的单县小朋友贾永胜写信给父亲谈心愿

## “爸,到济南您带我去游乐场吧”



贾保锋在打工的公司给儿子打电话。  
本报记者 穆静 摄

本报1月10日讯(记者 穆静 王保珠)

菏泽市单县10岁的男孩贾永胜,在寄宿制学校单县希望小学上学,他的父母在济南工作,由于工作忙,一年与孩子团聚的时间没多少天。这次他们报名参加了本报的“百家团圆”活动,对不久的团聚他们充满了期待,贾永胜在给父母的信中,表达了想去趵突泉和游乐场玩的心愿。

记者在单县希望小学见到贾永胜,他长年跟着居住在单县孙溜镇赵溜村的姥姥、姥爷生活。“到放暑假的时候,爸爸会接我到济南去玩。”贾永胜说,在济南爬过山,去过游乐场,玩过过山车,一到济南就不愿意回来了。

贾永胜还给爸爸、妈妈写了一封信,希望记者交到爸爸、妈妈手中。信中写道:“你们过得好吗?工作累不累?我很想你们……我想见到你们,想让你们带我去趵突泉、游乐场玩,还想你们给我买些爱看的书。爸爸、妈妈我想你们!”

10日,记者见到了贾永胜的父亲贾保锋。贾保锋告诉记者,从儿子1岁起,他跟妻子陈效丽就来到济南。刚开始,贾保锋在一家复印店印刷名片,陈效丽在饭店当服务员。从2011年起,贾保锋来到济南世纪科技市场的一个售后维修点工作,妻子陈效丽也辞掉工作,在西市场开了一个10平方米左右的服装店。

看到儿子的信,贾保锋的眼圈红了。他告诉记者,由于工作比较忙,他跟妻子难得回家,到了夏天孩子放暑假时,有时会将孩子接到济南待一个月左右,一年与孩子相聚时间很短,贾保锋感觉孩子对自己都有些生分了。“每次刚跟我们见面时,孩子都有些腼腆,过一两天才熟悉过来。”

10日中午,贾保锋给儿子贾永胜打了个电话,贾永胜正准备参加下午学校组织的月考。贾保锋问了儿子的学习情况以及在学校的住宿情况。贾保锋告诉记者,虽然这么多年孩子不在身边已经习惯了,但每次听到孩子的声音,想到将孩子一个人留在家,心里还是不好受。贾保锋说,现在他跟妻子比以前赚钱多了,想把儿子接到济南来读书,但打听得知学校不好找,也就作罢了。



在希望小学读书的贾永胜听到爸爸的声音很高兴。  
本报记者 王保珠 摄

春节怎么过,好经验、好创意、好体会拿来与大家分享吧

## 本报春节特刊请您“凑份子”

春节年年过,感受各不同。春节长假让多数人放松了身心,但也有人把它过得很累很无聊,这里面创意很重要,智慧很关键。春节怎么过更开心,您有什么好经验、好创意、好体会,拿出来与大家分享吧!齐鲁晚报春节特刊向您征集金点子。

美食纪录片《舌尖上的中国》激活了我们的味蕾,您还知道哪些简便易行的美食“秘方”?您知道哪里有既有特色又有情调的饭店酒吧,不妨与大家共享;您有什么就餐体验与众不同,也可以拿出来与大家分享,也让大家在春节的山珍海味中换换食谱,吃得更健康、更绿色、更舒服;过节发了一大笔奖金,您准备怎么花;逛街、网购、代购,春节“淘”宝,其乐无穷,您有什么高招、

乐趣?

节假日高速公路免费引爆了人们出游的热情,不少人可能会在旅途或者他乡度过这个春节。如果您有好的旅游去处,或者有省钱攻略以及磨炼出来的经验,“菜鸟”们是非常期盼的。一定是短途的、简便易行的啊。

还有人喜欢宅在家里看电影、看电视、看书、听音乐,让心灵放松,足不出户,但心已经走得很远。推荐一本好书、一部好电影给朋友,也为自己多找几个知己;也有很多人有着自己的圈子,驴友、DV发烧友、航模……许多圈子多不为人所知,如果您能分享一下您的故事,那对许多读者来说,又增加了一份见识。

今年春节要到谁家过年?好像

很多小夫妻摆不平哟,您有什么高招让双方都欢欢喜喜把家还?农村老家对城里出生的孩子还有多大吸引力?走亲访友、陪伴父母,亲人们的期盼您懂的;压岁钱怎么给更有亲情有面子,这里面有学问;拜年短信叨扰又期待,您有没有酸葡萄心理?把您的感受、经验与大家分享吧。

有人说,年味越来越淡了,也有人说,年味依然浓厚,只是我们过年的方式越来越丰富了。您还记得那童年时的玻璃球吗?您还记得揣一兜鞭炮和小伙伴比花样吗?重温儿时的春节快乐,让那些美好的记忆永远保留。

年到了,有好吃的,好喝的,好玩的,好看的,您就别掖着了,拿出

来跟大家分享一下。

您的参与是对我们最大的支持,您的智慧是给我们最好的礼物,望广大读者不吝赐教,我们期待您的好点子,期待您的真知灼见、聪明智慧……拜个早年!恭贺新春!您可以通过本报热线96706给我们打电话,也可以发送邮件至qlwbtekan@126.com,还可以通过齐鲁晚报腾讯、新浪官方微博和我们互动。齐鲁晚报网(www.qlwb.com.cn)也开设了蛇年春节特刊专题,欢迎读者留言。寄信的读者请寄:济南市泺源大街6号,齐鲁晚报文娛新闻中心 张向阳;邮编:250012。敬请作品提供者留下通讯地址、电话、电子信箱等联系方式。

(本报记者)



哈里贝贝 HARRYBABY  
纸尿裤  
宝宝  
远离红屁股  
美国原料新工艺  
意大利设备制造  
服务热线: 4006627626